PRZEBUDOWA DROGI GMINNEJ 'A\t’;\ arek N"Qh‘;‘lﬂw 117
DROGA GMINNA dzialki ewid. nr 1017 17.600 Jar0SA* Q” W;;Aa 83 -
od km 0 + 000,00 do km 0 + 105,00 e 6005 Kom 8973
w miejscowosci GROBLE gmina JEZOWE -
SZCZEGOLOWE ZESTAWIENIE ROBOT
POZYCJA WYSZCZEGOLNIENIE ILOSC
Lp. KATALO. ELEMENTOW 1 OBLICZENIE JEDN. | JEDNOST.
Kod OST ILOSCI ROBOT
1 2 3 4 5
1.0. 1.0. ROBOTY PRZYGOTOWAWCZE
1.1 KNNR Odtworzenie trasy i punktéw wysokosciowych w terenie rowninnym
00-01-0111-0100 | od km 0 + 000,00 do km 0 + 105,00 = 105,00 m
D.01.01.01 RAZEM; 105,00= 105,00 m km 0,105
2.0. 2.0. PODBUDOWA
2.1 KNNR Wykonanie koryta wraz z zaggszczeniem gigbokosci 10 cm w gruncie
00-06-0101-0100 | I1I kategorii
D.04.01.01 od km 0 + 000,00 do km 0 + 105.00
szeroko$¢ koryta 3,10 m
105,00 x 3,10 = 325,50 m>
RAZEM; 325,50 = 325,50 m’ m> 325,5
2.2. KNNR Warstwa odsaczajaca z piasku wraz z zageszezeniem grubosei 10 cm.
00-06-0104-0100 | od km 0 + 000,00 do km 0 + 105,00
D.04.02.01 szerokos¢ koryta 3,10 m
105,00 x 3,10 = 325,50 m*
RAZEM; 325,50 = 325,50 m’ m’ 3255
2.3 KNNR Wykonanie podbudowy z tlucznia kamiennego 63 mm stabilizowanego
00-06-0113-0100 | mechanicznie — warstwa dolna grubosci 15 cm
D.04.04.04 od km 0 + 000,00 do km 0 + 105.00
szeroko$¢ koryta 3,10 m
105.00 x 3,10 = 325,50 m’
RAZEM; 325,50 = 325,50 n’ m’ 325,5
2.4. KNNR Wykonanie podbudowy z tlucznia kamiennego 0/31,5 stabilizowanego
00-06-0113-0400 | mechanicznie — warstwa gérna grubosci 8 cm
D.04.04.04 od km 0 + 000,00 do km 0 + 105,00
szerokos¢ koryta 3,10 m
105,00 x 3,10 = 325,50 m*
RAZEM; 325,50 = 325,50 m’ m’ 325,5
3.0. 3.0. NAWIERZCHNIA
3.1 KNNR Nawierzchnia warstwa $cieralna (cze$¢ nierozbieralna) z betonu
00-06-0309-0201 | asfaltowego standard I — warstwa grubosci 5 cm
D.05.03.05 od km 0 + 000,00 do km 0 + 105,00
szerokos$¢ nawierzchni 3,00 m
105,00 x 3,00 = 315,00 m*
RAZEM; 315,50 = 315,50 n’ m’ 315,5
4.0. 4.0. PRACE WYKONCZENIOWE
4.1. KNNR Reczne rozplanowanie nadmiaru ziemi pochodzgcej z wykopu koryta
00-01-0504-0200 | giebokosci 10 cm.
D.02.03.01 Obmiar pozycja 2.1. = 325,50 m’
325,50 x 0,10 = 32,55 m*
RAZEM; 32,55 =32,55 m’ m’ 32,6
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